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11 + 9 = 
20 – 6 = 
20 – 3 = 

Решите примеры.
 Найдите лишнее выражение и 
докажите, почему оно лишнее.

20
14
17





со    во  ба  ро  на  ка  

собака

ворона

сорока
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У Лены 16 морковок, а у Пети 9. На 
сколько у Пети морковок меньше, чем  у 

Лены?

             16 м.                                           16 м.

                       ? м.                                                         ? м. 

        9 м.                                              9 м.

16-9=7(м.) 
Ответ: на 7 морковок у Пети меньше. 



Отдохнём?



•Как живёте? (Вот так)
•Как идёте? 
•Как бежите? 
•Ночью спите?
•Как шалите?
•Как грозите?
•Как сидите?





юла моль

Запиши слова в тетрадь: юла, моль. 
Поставь ударение, подели на слоги, 
выполни звукобуквенный анализ слов. 





     Вы считаете, что урок прошёл 
для вас плодотворно, с пользой. 
Вы научились и можете помочь 
другим.

Вы считаете, что научились   
многому, но вам  ещё нужна помощь.

Вы считаете, что было трудно на 
уроке.




